Задание 1.
1) Наречие- глагол
2) Наречие –частица
3) Прилагательное-глагол
4) Глагол- глагол
5) Глагол- существительное
6) Глагол- существительное
7) Существительное –существительное
8) Существительное- существительное
Номера пар, в которых нет различий в произношении: 1, 2, 3, 6, 7.
Задание 2.
«Удалёнка»
1) Способ образования слияние двух слов в одно- удалённая работа.
2) «Удалёнка»- это дистанционная работа.
3) Стиль речи- разговорный
4) В 2020 году всех людей перевели на удалёнку.
Удалёнка вполне может обеспечить человека свободным временем и необходимым доходом.
5) Да, я полностью согласна, что это слово полностью отражает дух 2020 года из-за всемирной эпидемии.
«Локдаун»
1) Способ образования слияние двух слов в одно. Заимствовано из английского языка «Lock» означает «замок», а частица «down» имеет значение снижения и уменьшения.
2) Локдаун- это массовое принудительное закрытие образовательных, государственных и торгово-развлекательных учреждений из-за эпидемии или иного стихийного бедствия.
3) Стиль речи-разговорный.
4) Вся страна сейчас находится на вынужденном карантине, в локдауне.
Из-за этого локдауна мы скучаем по своим близким, которые не проживают с нами.
6) Да, я полностью согласна, что это слово полностью отражает дух 2020 года из-за всемирной эпидемии.

Задание 3.
1) Определенно-личные: «Плетью обуха не перешибешь», «Слезами горю не поможешь».
2) Неопределенно-личные: «Овец считают по овчарне», «Овцу подвешивают за её же ногу».
3) Безличные: «Тише едешь, дальше будешь», «Петь да плясать не лопатой махать».
4) Назывные: «Секрет на весь свет», «Типун тебе на язык».
5) Двусоставные неполные: «Всякому овощу свое время», «Первый блин комом»

Задание 4.
1) Обстоятельство, выражено наречием.
2) Сказуемое, выражено кратким прилагательным.
3) Вводное слово.
4) Обстоятельство, выражено наречием.
5) Обстоятельство, выражено наречием.

Задание 5.
Метафоры: погребенная земля, чертог открытый для обзора, залы вязов, заглядевшихся в озера, липы обруч, под фатой, оставляет след, древний уголок, сокровищ каталог.
Олицетворения: дорог заглядевшихся, бушует лист, лик березы звучит эхо, перелистывает стужа.
Эпитеты: позолоте небывалой, обруч золотой, фатой подвенечной и прозрачной, погребенная земля, желтых кленах, след янтарный, лист древесный, крутого спуска, вишневый клей, древний уголок, золоченных рамах, старых книг, сказочный чертог
Сравнения: как на выставке картин, обруч как венец, словно в рамах.
Задание 6.
Первые начали княжить в Киеве Дир и Аскольд одно княжество. А с ними повлёк Игорь. А Игорь Святославич. А Ярополк Владимир, их князь в Киеве, их разрешил просветить землю Русскую к крищению.
Задание 7.
1) Княжить, княжество. Управлять.
2) Стосла, стымъ. Они читаются с тяжёлым ударением.
Титло— диакритический знак в виде волнистой или зигзагообразной линии, использующийся в греческой, латинской и кириллической графике для сокращения слов и обозначения числовых значений; в настоящее время сохраняется только в церковнославянском языке.
3) Царь освободил алфавит от буквы «пси», упорядочил задвоенное и затроенное обозначение звуков. Им удалена была буква «омега», как одна из двух букв, обозначающих звук «о». Аналогично расстался русский язык с буквой «земля».
Примеры: спор, борьба

Задание 8.
1) Падеж – именительный. В русском языке сохраняется употребление предлога ПО в именительном падеже при подходящих значениях.
2) Перевод: первый (числительное), их ( местоимение), князь ( существительное).
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